



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Eunápolis

1

Segunda-feira • 20 de Setembro de 2021 • Ano • Nº 7173

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Eunápolis publica:

- **Errata de Retificação na publicação do Decreto nº 10.235, de 03/09/2021, publicado no Diário Oficial do Município nº 7148, de 10.09.2021**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas

ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE EUNÁPOLIS



ERRATA DE RETIFICAÇÃO

Na publicação do Decreto nº 10.235, de 03/09/2021, publicado no Diário Oficial do Município Nº 7148, de 10.09.2021, fica retificado o nome abaixo relacionado, conforme indicação do decreto correspondente:

DECRETO	RETIFICAÇÃO	NOME
10.235/2021	Onde se lê:	LUCIMARA SOUZA ROCHA
	Leia-se:	LUCIMARIA SOUZA ROCHA

Eunápolis, Bahia, 20 de setembro de 2021.

CORDELIA TORRES DE ALMEIDA

Prefeita Municipal